

Не играй с будущим

Валентина Кузнецова, 15 лет

Неизведанная страна L привлекает множество людей уже на протяжении долгих лет. Многие желают там жить без заботы и наслаждаться скучной жизнью. «С... скучной? Почему? Такое разве возможно?»- задаётся вопросами читатель. Чтобы ответить на этот вопросы, мне бы придется рассказать тебе, дорогой читатель, невероятную историю этой страны,.

Страна L была раньше самой обычной, не привлекающей особого внимания страной. Люди здесь работали и день, и ночь не покладая рук, и жили в бедности, им едва хватало денег на еду. Да и само это место считалось не лучшим: загрязнённый воздух, вечные дожди, из-за которых начинались паводки, за труд людям почти не платили и даже не хвалили, а лишь требовали работать с каждым разом всё больше и больше. Вспомню - глаза слезами от горечи наполняются. Большинство людей не видели в своей жизни ничего хорошего, а всегда замечали лишь что-то плохое. Они задумывались: «А что будет дальше? Наладиться ли жизнь, а, может, всё только хуже станет?».

Но настал самый обычный день, когда казалось, что ничего сверхинтересного не произойдет, но неожиданно именно он изменил жизнь людей в этом несчастной, полной несправедливости и разочарований стране.

Я помню небольшую школу, в которой учился много лет назад. Там училась и юная девушка Тройменд. Она была прилежной ученицей, здорово разбиралась в различных механизмах (ах, сделанный ею маленький робот был действительно шикарен!) и хотела изменить будущее своего города и всего мира. В классе её не любили, бывало, даже обзывали за произнесённые ею прекрасные речи о судьбе и дальнейшей жизни. «Пока ваши умные головы дотянутся до понимания того, что происходит в этом мире, цветок стремления к успеху уже завянет в ваших душах!» - говаривала она своим одноклассникам. Ребятам после подобных слов морщились, они считали это странным и непонятным.

На летних каникулах Тройменд решила сконструировать устройство, позволяющее заглянуть в будущее. «Я хочу, чтобы люди могли видеть будущее и поняли, что свои действия нужно обдумывать, иначе в скором времени может произойти что-то неладное, и исправить проблему, вполне вероятно, не получится» - думала девушка. Сначала, она делала необходимые для работы чертежи, затем собирала нужные детали и дополнительные приборы. Около 13 лет у неё ушло на создание устройства! По мнению Тройменд, результат оправдал ожидания.

Первой испытуемой была подруга Тройменд – Эсдесс. Прибор работал очень просто: надеваете шлем и думаете о том, что произойдет дальше, к примеру, о дальнейшем развитии государства или о собственной судьбе. Главное, надо указать

машине точный промежуток времени, и вы всё увидите. Будущее Эдесс порадовало, она сказала следующее: «Знаешь, Тройменд! Это чудесное устройство! Как у тебя получилось его сделать? Я повидала своё будущее: у меня будет всё хорошо, встречу прекрасного молодого человека и полюблю его». «Рада это слышать» – ответила Тройменд. – «Но моё устройство не только для таких целей. С помощью него можно узнавать о надвигающейся беде. Вдруг неожиданно начнётся война? Народ должен заранее об этом знать и подготовиться. Если ты хочешь видеть только своё будущее, то прибор может показывать ошибочные события. Это зависит от чувств людей. Ах, да! Поаккуратнее снимай в следующий раз устройство, ведь оно в единственном экземпляре! Хоть это и тяжелый шлем, но он достаточно хрупкий». Эдесс кивнула головой Тройменд, и они разошлись.

Через некоторое время Тройменд прославилась своим изобретением. В стране L её знал чуть ли не каждый житель, но не каждому удавалось испытать волшебный шлем.

Но вскоре изобретение молодой женщины оказалось в руках правительства страны L. Сначала устройство использовали во благо людей, государство стало постепенно расцветать, и мир не был больше таким серым и унылым. Дела шли просто чудесно до одного печального события.

Как-то раз Тройменд решила сама взглянуть, что же будет со страной L дальше. Она увидела то, чего совершенно не ожидала: её устройство скоро будет в руках абсолютно у каждого проживающего в этой стране. Она считала, допустить такое нельзя, просила, умоляла вернуть ей устройство! Но правительство отказалось, предложив много денег, но потребовав, чтобы Тройменд отдала им свои чертежи. Им они нужны, чтобы сконструировать ещё парочку таких устройств для важных государственных целей. Тройменд не хотела этого, но пообещала, что принесёт. Через пару дней она отдала схемы чертежей. Тройменд собиралась подменить схемы на другие. И снова ждал её удар! Эдесс, которая мечтала, чтобы будущее мог увидеть каждый, обманным путем подсунула Тройменд как раз те чертежи, которые требовало правительство. Тройменд была в ужасе, когда узнала об этом, однако уже не могла ничего исправить. Она впала в отчаяние, неделями ничего не ела, а через месяц куда-то пропала, да так и не вернулась. Долгое время её искала полиция. Увы, результатов это не дало.

Прошло с того момента около 5 лет. Теперь в будущее мог заглянуть любой. Почему же Тройменд так не хотела допустить этого? Дело в том, что только она знала секрет своего изобретения и страшно боялась последствий. Пыталась ли она объяснить все людям? Да, но её никто не понимал, всем очень хотелось знать своё будущее! Людям это казалось занимательной игрой, зачем же отказываться от столь интересного развлечения?

А секрет был таким. Если вы, надевая шлем, думаете о том, что у вас будет светлое будущее, то прибор так и покажет. И вы ждете будущего с нетерпением и радостью, думая, что ваши мечты непременно сбудутся и для этого вам не надо стараться, добиваясь своих целей. А вот люди, которые привыкли считать, что их настигнет не лучшее будущее, видят с помощью устройства лишь беспросветный мрак впереди. А ведь в стране L таких большинство! Такие люди теряют веру в опускают руки и погружаются в уныние. Даже правители страны L уверены, что делать ничего не надо, ведь устройство Тройменд показало, что всё и так сложится прекрасно.

Нет никакой интриги в жизни людей, никакой загадки, никто ни к чему не стремится. Ведь каждый уверен, что знает, что случится с ним в дальнейшем. Тройменд была ужасе не зря: когда люди перестают бороться за будущее, это настоящая беда них и для всей страны. Теперь в стране L царит скука и предсказуемость, жизнь снова застыла на месте, как будто и не было нескольких лет процветания, люди ни к чему не стремятся, они ждут. А волшебное устройство Тройменд так и показывает каждому то, во что он верит...